Zatacznik nrl

PS HAMO — schemat pracy i pomiary kubatury zbiornika

Oznaczenia:

P, —pompanrl

P> — pompanr 2

h: — wysoko$¢ zataczania pompy P11 =1,8m
Rzut z boku hz — wysokosé zatgczania pompy P, = 2,1m

hs — poziom wytaczenia pompy P1=1,1m

hs — poziom wytaczenia pompy P, =1,5m

A A hs — wysoko$¢ od poziomu zatgczenia pompy
h5 P, do wierzchu zbiornika = 3,66m

he — wysoko$¢ catkowita zbiornika = 5,76m

h;— minimalna wysokos¢ pracy pomp i
wysokos¢ krawedzi zwezenia dna zbiornika =

— V3 0,34m
D D — sSrednica zbiornika = 2,3m

D; — $rednica dna zbiornika = 1,15m

Rzut z gory

h1 ha

'“7_1\
v

Obliczenia

V: — objetos¢ robocza zbiornika (do krawedzi zwezenia dna zbiornika)™> RR; +R:?) =
3,14/3 * 0,34 (1,152 + 1,15 * 0,575 + 0,5752) = 0,82m3, gdzie R to $rednica z D a R; $rednica z D; (uzyto
wz0r na objetos¢ stozka Scietego)

V, — objetos¢ robocza zbiornika (od poziomu h; do h;) = TTr** (h; - h;) =3,14 * 1,152* 1,76 = 7,31m3

V3 — objeto$¢ robocza zbiornika (od poziomu h; do wierzchu zbiornika) = Tr?> * (hs - hy) = 3,14 * 1,152
* 3,66 = 15,2m?

Veatkowite = V1 + Vo + V3 = 23,33m3

Dot. przepompowni sciekow ,HAMO”



